HOOAEG ALGAS KA LAUAMÄNGUDE MITMEVÕISTLEJAILE

Läinud laupäeval toimus teedevalitsuses Kuressaare Lauatenniseklubi TOPS 

eestvõttel järjekordsete maakonna meistrivõistluste põhiturniiri esimene etapp lauamängude mitmevõistluses. 

Oma möödunud hooaja head mänguvormi demonstreeris Laimjala mees Rein Kirst,

kes 34,5 punktiga 48-st võimalikust etapivõidu sai. Kohe esimeses voorus alistas ta eelmiste meistrivõistluste hõbemedali omaniku Hain Vaheri 7,5:0,5, mida tuleb kahtlemata selle etapi suurimaks ootamatuseks pidada. Tuleb siiski märkida, et hetketi esines tema mängus ka tagasilööke, sest eelviimases voorus tuli tal tulemusega 3,5:4,5 alla vanduda ühe oma parema turniiri mänginud Jaak Turjale, kes 32 punktiga lõpuks teisele kohale platseerus. Kolmanda kohaga pidi leppima seekord heitlikult esinenud ja 28 punkti kogunud Gunnar Usin, neljas oli temast 2 punktiga mahajäänud Hain Vaher ja viies omakorda Vaherile punktiga kaotanud eelmise hooaja esimese etapi võitja Villu Kallas. Tublilt mängis pika mängupausi teinud vanameister Haljand Rüütel, kes 22,5 punktiga kuuenda koha sai. Teised said punkte vähem.

Turja suurepärast esinemist tõendavad veel alavõidud males ja koroonas (vastavalt 11 ja 9 punkti 12-st võimalikust). Kirst sai alavõidu kabes (10,5 p. 12-st) ja lauatennises kuulus alavõit allakirjutanule (11 p. 12-st).

Järgmine etapp toimub 20. detsembril kell 17.30, mitte 21. dets., nagu varem välja kuulutatud. Kuna viiest kavasolevast etapist läheb sel hooajal arvesse neli paremat, siis finaalikohta sihtivatel mängijatel on tagumine aeg võistlusse sekkuda.

Gunnar Usin

ESIKOHT LÄKS JAGAMISELE

Teedevalitsuses peeti käimasoleva hooaja maakonna meistrivõistluste  põhiturniiri teine osavõistlus lauamängude mitmevõistluses. 

Jõuluajast tingituna tuli võistlema oodatust mõnevõrra vähem mitmevõistlejaid, 

kuid see-eest oli esindatud maakonna selle ala hetkeparemik. Parima stardi tegi Rein Kirst Laimjalast, kellel esimeses voorus ei tekkinud erilisi raskusi Salme mehe Gunnar Kasesalu alistamisega, kuigi pidi viimasele loovutama geimi koroonas. Tagasihoidlikumalt alustas kuressaarlane Gunnar Usin, alistades esimeses voorus 5:3 Hain Vaheri, kuid turniiri edenedes vahe Kirstuga vähenes. Shveitsi süsteemis mängitud viievoorulise osavõistluse lõpuks olid nii Kirst kui Usin kogunud 27 punkti 40-st võimalikust ja nii läks esikoht nende vahel jagamisele. Tõusvas joones mängis ka Hain Vaher, kes 23,5 punktiga kolmanda koha sai. Heitlikult võistles seekord Villu Kallas, kellele 21 punkti ei lubanud rohkemat neljandast kohast. Viienda kohaga pidi leppima esimesel etapil teine olnud Jaak Turja (20 p.). Kuuendat-seitsmendat kohta jagasid 18 punktiga eespool mainitud Gunnar Kasesalu ja vanameister Haljand Rüütel Valjalast. Neile järgnesid Heino Tammeaid Kuressaarest (14,5 p.) ja Nikolai Djatshkov Jõhvist (12 p.)

Alavõidud välkmales ja – kabes sai Rein Kirst, kes mõlemal alal 9 võitu 10-st võimalikust sai. Koroonas ja lauatennises kuulusid alavõidud allakirjutanule, kes neil aladel vastavalt 9 ja 8 võitu kogus. Põhiturniiri liider kahe etapi kokkuvõttes on 39 kohapunktiga Kirst, talle järgnevad Usin (36 kp.) ja võrdselt 33 kohapunkti kogunud Turja ning Vaher. 

Järgmine osavõistlus toimub 25. jaanuaril 2002. aastal. 

Gunnar Usin

Lauamängude mitmevõistluses serveeris üllatuse Gunnar Kasesalu

Reede õhtupoolikul toimunud maakonna meistrivõistluste kolmas osavõistlus lauamängude mitmevõistluses kulges tasavägises heitluses, kus ei puudunud ka üllatused. Ainsana ei lasknud end üllatada Rein Kirst, kes kogus 30,5 punkti 40-st võimalikust ja kindlustas niiviisi oma liidripositsiooni ka üldarvestuses. Juba veteranide hulka kuuluv Gunnar Kasesalu sai küll 2 matshikaotust, kuid suured võidud teiste vastaste üle andsid talle lõpptulemuseks 23 punkti ja kõigi aegade parima teise koha. Pool punkti jäid temast maha Heino Tammeaid ja Gunnar Usin, kes pidid leppima kolmanda ja neljanda koha jagamisega. Viiendat ja kuuendat kohta jagasid täpselt 50% võimalikest punktidest kogunud Villu Kallas ja Nikolai Djatshkov, neist viimane sai alavõidu välkmales (8 võitu 8-st võimalikust). Välkkabes oli parim Kirst (9,5 punkti 10-st), koroonas kogusid võrdselt 8 võitu 10-st Kasesalu ja Tammeaid ning lauatennises kuulus alavõit allakirjutanule (10 võitu 10st). 

Üldarvestuses on tabeliseis pisut ebaülevaatlik, sest mitmevõistlejad on osalenud erineval arvul etappidel.  Peale kolmandat etappi juhib Rein Kirst 59 kohapunktiga 60-st võimalikust, talle järgnevad 52,5 kohapunktiga Gunnar Usin ja 45,5 kohapunkti kogunud Villu Kallas.

Järgmine osavõistlus toimub 15. veebruaril kell 17.30.

Esikoht läks jälle jagamisele

Läinud laupäeval toimus Kuressaare Lauatenniseklubi TOPS mängusaalides maakonna meistrivõistluste neljas osavõistlus lauamängude mitmevõistluses.

Üheteistkümne kohaletulnud mitmevõistleja näol oli tegemist maakonna selle ala koorekihiga, kes selgitas omavahelise paremusjärjestuse seitsmevoorulisel šveitsi süsteemis peetud turniiril. Siinkohal ei saa märkimata jätta, et seekordne turniir kulges algusest lõpuni harvanähtavalt tasavägises heitluses. Parima stardi tegid Rein Kirst, Villu Kallas ja Hain Vaher, kes alistasid oma esimese vooru vastased ühesuguse tulemusega 6:2. Enne viimast vooru tekkis intrigeeriv olukord, kus neli liidrit mahtusid kahe punkti sisse. Nii nagu teisel osavõistlusel, nõnda ka nüüd jagasid esikohta Rein Kirst ja Gunnar Usin, kes kogusid 37 punktiga 56-st võimalikust, kusjuures omavahelises kohtumises oli parem viimane tulemusega 5,5:2,5. Neist pooleteise punktiga jäi maha kolmanda koha saanud Villu Kallas, kellest omakorda kahe punkti kaugusel lõpetas Hain Vaher. Viies ja kuues koht läks jagamisele Jaak Turja ja Heino Tammeaidi vahel, kes mõlemad 26 punkti kogusid. Teised said punkte vähem.

Üldarvestuses juhib peale neljandat etappi 78 kohapunktiga Rein Kirst, kellele järgnevad Gunnar Usin (71,5 kp.) ja Villu Kallas (62,5 kp.). Üksikalade lõikes oli välkkabes seekord parim Hain Vaher (12,5 punkti 14-st võimalikust). Nii välkmales (12,5 p. 14-st) kui lauatennises (12 p. 14-st) kuulus esikoht allakirjutanule. Koroonas kogusid parimatena võrdselt 9 võitu 14-st Villu Kallas, Hain Vaher, Gunnar Usin ja Enno Kermik.

Järgmine osavõistlus toimub 16. märtsil kell 11.00.

Gunnar Usin

Laupäeval käis Saaremaa lauamängude mitmevõistlejate esindus Pärnu Kalurihallis, et võtta osa Pärnumaa lahtistest meistrivõistlustest. Tagantjärele võib kokkuvõtvalt märkida, et võistlus läks saarlastel üldjoontes korda, sest individuaalselt saavutati kõrgemad kohad kui mullu.

Saaremaa naisi esindas Pärnus tublilt kuressaarlanna Tiia Müürisepp, kes seitsme võistleja konkurentsis 28 punktiga 48-st võimalikust kolmanda koha sai. Esimene oli Viire Talts Kilingi- Nõmmelt (32,5 p.) ja teine Silvi Pool Pärnust (31 p.). 

Veteranide (60 a. ja vanemad) arvestuses võistles hästi Haljand Rüütel Valjalast, kes kogus 17,5 punkti 32-st võimalikust, millest piisas teise koha saamiseks, kuna pärnakas Heino Merilaine suurepärase tulemusega (27,5 p.) esikoha hõivas. Veteranide ülesandmislehel olid viie võistleja nimed ja kolmas oli siin 14 punktiga kohalik mees Heinrich Miller.

Meeste hulgas käis auhinnaliste kohtade pärast algusest lõpuni tihe rebimine kolme mitmevõistleja vahel – nendeks olid Tarmo Lukk Raplast, Rein Kirst Laimjalast ja valitsev Eesti meister Valter Viisut Raplast. Seitsmevoorulisel shveitsi süsteemis peetud turniiril jagasid just need mehed ülaltoodud järjestuses esikolmiku kohad, kusjuures võitnud Tarmo Lukk kogus 40,5 punkti 56-st võimalikust ja

Põhiturniiri viimase etapi võitis Gunnar Usin

Pühapäeval toimus Kuressaare lauatenniseklubi TOPS ruumides järjekordne, arvult viies ja viimane osavõistlus maakonna meistrivõistluste raames peetaval lauamängude mitmevõistluse põhiturniiril.

Mitmesugustel põhjustel jäi seekordsest võistlusest eemale mitu tugevat mitmevõistlejat ja nii ei tekkinud 40 punkti 56-st võimalikust kogunud allakirjutanul erilisi raskusi turniirisüsteemis peetud osavõistluse võitmisega. Heas hoos oli vanameister Haljand Rüütel Valjalast, kel tuli tulemusega 3:5 alla vanduda vaid Usinale, saades 36 punktiga teise koha sai. Hooaja algul eriti heas vormis olnud kuressaarlane Jaak Turja oli seekord 33½ punktiga kolmas, kaotamata seejuures ühtegi matši. Algusest lõpuni käis tihe heitlus Gunnar Kasesalu, Enno Kermiku ja Heino Tammeaid’i vahel, kes jaotasid toodud järjestuses kohad neljandast kuuendani ja kogusid vastavalt 27½, 26 ja 24½ punkti. Heameelt teeb see, et võistlemas käis kaks heade eeldustega uustulnukat, kes seekord pidid küll “kooliraha” maksma ja turniiritabeli lõpetasid.

Välkmales sai 13 punktiga 14-st võimalikust alavõidu Gunnar Usin, välkkabes oli edukaim 12 punktiga Enno Kermik. Lauatennises kuulus alavõit teenitult Haljand Rüütlile (13 punkti) ja koroonas olid 9 punktiga kaks paremat Usin ja Volli Lipp Valjalast.

Üldarvestuses oli põhiturniiri parim Rein Kirst Laimjalast, kelle kontosse jäi 78 kohapunkti 80-st võimalikust. Teise kohaga leppis Gunnar Usin, kes 75 kohapunkti kogus. Kolmandaks kohaks piisas Jaak Turjale sel hooajal vaid 64½ kohapunktist.

23. märtsil peetavale finaalturniirile pääsesid lisaks neile veel Villu Kallas (62½ kp.), Gunnar Kasesalu (58 kp.), Heino Tammeaid (57 kp.), Haljand Rüütel (56 kp.) ja Enno Kermik (51 kp.).

Gunnar Usin  

Lauamängude mitmevõistlejad selgitasid medaliomanikke

Läinud laupäeval toimus Kuressaare lauatenniseklubi TOPS keldrisaalides maakonna meistrivõistluste finaalturniir lauamängude mitmevõistluses, millest osavõtuõiguse olid endile lunastanud viieetapilise põhiturniiri kaheksa paremat mitmevõistlejat. Kahju oli sellest, et viimaste aastate mitmekordne medaliomanik Hain Vaher ei saanud hooaja keskel lauatennises saadud vigastuse tõttu kaasa teha.

Kahe viimase aasta võitja ja turniiri üks favoriite Rein Kirst oli seekordki väga heas hoos. Suureskoorilised matshivõidud andsid võidutulemuseks koguni 44,5 punkti 

56-st võimalikust. Ainsa nõrkusehetke lubas Kirst endale teises voorus, kus tal tuli tulemusega 3,5 : 4,5 alla vanduda allakirjutanule. Hõbemedali pärast käis algusest lõpuni äge heitlus Villu Kallase ja Gunnar Usina vahel. Olles viiendas voorus omavahel mänginud viiki 4:4, jäi lõpuks ikkagi 1,5 punktiga peale ka põhiturniiri järel teine olnud Usin, kelle kontosse kogunes 36,5 punkti. Jaak Turja jäi neljandana Kallasest maha 9,5 punktiga, mis on sel alal seitsme vooru kohta juba väga suur vahe.

Ainult kiidusõnu väärib vanameister Haljand Rüütel, kes pärast suhteliselt pikka eemalolekuaega võitles koha finaalturniirile, kus ta 23,5 punktiga tubli viienda koha sai. Kuues oli 22 punktiga viimastel aastatel alati stabiilselt finaalis võistlev Heino Tammeaid. Esmakordselt finaalikoha saanud Enno Kermik võistles samuti tublilt ja sai 20,5 punktiga seitsmenda koha. Kindlasti on enamaks võimeline Gunnar Kasesalu, kes põhiturniiril mitmel korral kõrgeid kohti sai, kuid finaalturniiril saavutatud 16,5 punkti ei lubanud rohkemat kaheksandast kohast. 

Välkmales sai alavõidu Jaak Turja 12,5 punktiga 14-st võimalikust, välkkabes oli parim Rein Kirst (13 p. 14-st), lauatennises kogusid võrdselt 12 võitu Gunnar Usin 

ja Rein Kirst, koroonas piisas alavõiduks üheksast võidust, mida jagasid omavahel kolm medaliomanikku. 

Sellega ei ole hooaeg lauamängude mitmevõistlejaile veel lõppenud, sest aprilli lõpus on tulemas maakonna lahtised meistrivõistlused paarismängus, kuhu seegi kord on lubanud võistlema tulla mitmed tugevad mitmevõistlejad mandrilt eesotsas mitmekordse Eesti meistri Valter Viisutiga. 

Jälgige reklaami ajalehes!

Gunnar Usin

Hr. Kivi 

Pane palun homsesse lehte!

Laupäeval, 30. märtsil kell 15.00 toimub Kuressaare lauatenniseklubi TOPS 

korraline aastakoosolek, orienteeruvalt kell 16.00 on kavas lahtine AASTAPÄEVATURNIIR lauatennises. Kavas on segapaarismäng.

Saarlased võitsid Eesti meistrivõistlustel 2 kuldmedalit!

Kuressaare lauatenniseklubi TOPS võistkond oli laupäeval Pärnus toimunud Eesti meistrivõistlustel lauamängude mitmevõistluses esindatud 12 mängijaga.

Kui võistkondlikus arvestuses tuli 9 võistkonna hulgas tunnistada vaid võõrustajate ühepunktilist paremust, siis individuaalarvestuses toodi Saaremaale koguni 2 kuldmedalit.

Meeste nooremas vanusegrupis ( kuni 60 a.) ei olnud mitmekordsel Saare Maakonna meistril Rein Kirst’il sel hooajal vastast ka vabariiklikul tasandil. Ta võitis 42,5 punktiga 56-st võimalikust kuldmedali ja lõpetas niiviisi viimaste aastate selle ala valitseja Raplat esindava Valter Viisut’i võitudeseeria. Kuigi nende omavahelises mängus oli parem Viisut tulemusega 4,5:3,5, siis shveitsi süsteemis peetud turniiri lõppedes tuli tal ikkagi tunnistada Saaremaa mehe pooleteistpunktilist paremust. Pronksmedali sai seekord teine Rapla mees Tarmo Lukk, kes kaotas võistkonnakaaslasele juba 7 punktiga. Kahekümne nelja võistleja hulgas sai 30,5 punktiga tubli neljanda koha Villu Kallas. TOPSi võistkonnas teenisid kohapunkte veel Jaak Turja (29,5 punkti, 8. koht), Gunnar Usin (28,5 p., 11.) ja Leonhard Käen (27 p., 15.). Gunnar Kasesalu pidi seekord leppima  24 punktiga, mis andis kahekümnenda koha. Meeste vanemas vanusegrupis (üle 60 a.) jäi 12 võistleja hulgas napilt medalist ilma Haljand Rüütel Valjalast. Kindla võidu sai siin eelmisel hooajal Saaremaa paarismängu lahtistelgi võitnud Hubert Järvan Tallinnast. Siinkohal tuleb au anda teistelegi Valjala valla veteranidele – Johannes Kuusele ja Volli Lipule, kes tihedas võistluses lõpuks küll turniiritabeli teise poolde platseerusid.

Oma eelmise aasta “hõbeda” vahetas kuldmedali vastu Saare Maakonna viimaste aastate edukaim naismitmevõistleja Tiia Müürisepp, kogudes 37,5 punkti 56-st võimalikust. Kahe ja poole punktiga jäi temast maha eelmise aasta võitja Viire Talts Kilingi- Nõmmelt. Seitsme naise konkurentsis võistlesid tublilt ka Milde Burkova (31,5 p.,  4. koht) ja Veeve Kaasik (23 p., 6.). 

Naiste vanemas vanusegrupis (üle 55 a.) ei olnud saarlastel paraku võistlejat välja panna ja see osutuski peapõhjuseks, mis võõrustajate võistkonnale 77 kohapunktiga üldvõidu kindlustas. Kuigi eelmisel aastal saavutas TOPSi võistkond samuti teise koha, oli vahe pärnakatega palju suurem. Nüüdne ühepunktiline allajäämine valmistab küll teatud pettumust, kuid tõusutendents annab lootust, et järgmisel aastal on rohkem õnne.

Allakirjutanu tänab kõigi mitmevõistlejate nimel Saare Teedevalitsust, kes võistlussõitu transpordi näol toetas.

Gunnar Usin  

Maakonna meistrid lauamängude mitmevõistluses on Rein Kirst ja Gunnar Usin

Läinud laupäeval võtsid lauamängude mitmevõistlejad üksteiselt mõõtu paarismängus. Kuna allakirjutanule teadaolevalt teist sellelaadset võistlust Eestis ei korraldata, siis on see turniir Saaremaale võistlema meelitanud mitmeid tugevaid mitmevõistlejaid mandrilt. Nii pakkusid seekordki saarlastele tugevat konkurentsi värske Eesti veteranide meister Hubert Järvan Tallinnast ja Pärnumaa lahtiste võitja Tarmo Lukk Raplast. Nemad olidki ainsad, kes ei saanud ühtki matshikaotust, kuid ometigi tuli neil lõpuks tunnistada Saaremaa esipaari Rein Kirstu ja Gunnar Usina pooleteistpunktilist paremust. Omavahelise matshi võitsid tulemusega 8,5:7,5 küll mandrimehed, kuid suuresskoorilised võidud teiste vastaste üle ( 44,5 punkti 64-st võimalikust ) kindlustasid esimest korda paaris mänginud Kirstule ja Usinale maakonna meistritiitli. Eelmise aasta võitjad Villu Kallas ja Ahti Lepp kogusid 29 punkti ja rahuldusid seekord hõbemedalitega. Neist omakorda pooleteist punkti kaugusel lõpetasid Jaak Turja ja Haljand Rüütel ning pidid leppima pronksise autasuga. Teised said punkte vähem. Sellega on hooaeg mitmevõistlejaile lõppenud. Palju tänu peakohtunikuna tegutsenud Tiia Müürisepale!

Gunnar Usin

