Lauamängude mitmevõistluses läks esikoht jagamisele

Läinud laupäeval toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides maakonna meistrivõistluste põhiturniiri esimene etapp lauamängude mitmevõistluses. Kuigi mitmed tugevad mitmevõistlejad jäid erinevatel põhjustel avavõistlusest eemale, siis kohale oli siiski tulnud koguni 15 mänguhuvilist, s.h. 3 uustulnukat. Nagu eelmisel kahel aastal, nii  on ka 2004-2005 hooajal kavas viis põhiturniiri etappi, millest 4 paremat tulemust kohapunktide näol arvesse lähevad. Kevadel, 19. märtsil toimuvale finaalturniirile pääsevad põhiturniiri järel kaheksa enim punkte kogunud mitmevõistlejat, kes selgitavad omavahel 2005. aasta meistri.

Esimene etapp möödus algusest peale väga pingelises ja kompromissitus heitluses. Suvine vaheaeg oli ilmselt kõigil veel kontides, sest nii mõneski matšis esines mitmeid üllatavaid tulemusi. Sellele vaatamata eraldusid turniiri poole peale jõudes terad sõkaldest ja enne viimast seitsmedat vooru kujunes välja olukord, kus esimest lahutas neljandast kohast vaid 1,5 punkti (Gunnar Usin 30,5 p.; Rein Kirst 30 p.; Hain Vaher ja Meelis Vaher mõlemad 29 p.)! Viimases voorus alistas Usin Paul Antsaare ja Kirst Tiia Müürisepa võrdse tulemusega 6:2, kuid isa ja poja Vaheri omavahelisest kohtumisest väljus ootamatult suure eduga Meelis, kes alistas isa koguni 7,5:0,5! 

Niiviisi läks hooaja avavõistluse esikoht seekord jagamisele Meelis Vaheri ja Gunnar Usina (mõl. LTK Tops) vahel, kes mõlemad kogusid 36,5 punkti 56-st võimalikust. Nende omavahelises matšis osutus kuuendas voorus paremaks küll allakirjutanu (tulemus 5:3), kuid šveitsi süsteemis peetud võistlusel seda kohtade jagamise juures eraldi kriteeriumina siiski arvestada ei saa. Viimaste aastate lauamängude mitmevõistluse maakonna esinumber Rein Kirst (LTK Tops) mängis laupäeval üsnagi heitlikult. Ta märkis, et kõigil aladel on ta oma parimast vormist veel kaugel. Ometigi tundus 2 vooru enne turniiri lõppu, et Kirst on oma peakonkurentidest piisava eduga ette rebinud. Kuid tema reaalsena näivaid lootusi järjekordseks turniirivõiduks kahandas kuuendas voorus saadud 2:6 kaotus oma kauaaegselt rivaalilt Hain Vaherilt. Viimases voorus ta kaotatut tagasi võita ei suutnud ja nii pidi Kirst seekord leppima 36 punkti ja kolmanda kohaga. 

Neljanda koha sai 31,5 punktiga Villu Kallas (Tops), viienda kohaga lõpetas viimases voorus üllatavalt hävitava kaotuse osaliseks saanud Hain Vaher (Saaremaa Kabeklubi, 29,5 p.)  ja kuues oli 28,5 punktiga Siisike Lehtsi (Tops), kes ühtlasi kolme naisvõistleja konkurentsis parimaks osutus.

Alade lõikes olid tulemused järgmised: välkmales kogusid võrdselt 11,5 punkti 14-st võimalikust Rein Kirst ja Gunnar Usin; välkkabes ei leidunud vastaseid Paul Antsaarele (Saaremaa Kabeklubi), kes sai koguni 13,5 p. 14-st; koroonas võidutses Meelis Vaher (11 geimivõitu 14-st) ja lauatennises kuulus esikoht allakirjutanule (14 geimivõitu 14-st).

Järgmine etapp toimub juba 18. novembril ja siis on viimane aeg võistlema tulla ka neil lauamängude mitmevõistlejail, kes esimesel etapil miskil põhjusel ei osalenud.

Gunnar Usin

Saarlased mängisid Pärnumaal koroonat 

Eesti Spordiveteranide Liidu 2004.a. individuaal-võistkondlikud meistrivõistlused koroonas peeti nädalavahetusel Pärnu lähedal Saugas, kus nooremate veteranide vanuseklassis (40-59 a.) osalised ka 3 Saaremaa koroonamängijat. Rein Kirst Laimjala vallast saavutas 12 võistleja hulgas 12  punktiga 22-st võimalikust 6. koha (4 matšivõitu; 4 viiki; 3 kaotust). Üheksanda koha sai Gunnar Kasesalu Salmelt, kes kogus 8 punkti (+3; =2; -6) ja kümnenda kohaga leppis Heinrich Rei Laimjalast, kelle kontosse jäi 7 punkti (+2; =3; -6). Ülekaaluka võidu võttis Vladimir Skvortsov Viljandist 21 punktiga (+10; =1; -0). Võistkondlikult võitis Pärnu, Saaremaa võistkond oli neljas.

Gunnar Usin

Pane palun kuulutus ka!

Neljapäeval, 18. novembril kell 17.30 toimub Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides (Marientali tee 27) Saare maakonna meistrivõistluste teine etapp lauamängude mitmevõistluses (välkmale, välkkabe, koroona, lauatennis).

Lähem info tel. 56657866, Gunnar Usin 

Lauamängude mitmevõistluse teisel etapil oli rekordiline arv osalejaid
Läinud neljapäeval toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mängusaalides maakonna meistrivõistluste põhiturniiri teine etapp lauamängude mitmevõitluses, mis jäi eelkõige meelde oma rekordiliselt rohkearvulise osavõtu poolest. See sundis mind huviga tagasi vaatama, et pisut statistikasse süüvida. Olen viimase 12 aasta jooksul läbi viinud üle seitsmekümne osavõistluse, kus keskmiselt on võistlemas käinud 8 kuni 12 mitmevõistlejat ühe etapi ja 16 kuni 22 mitmevõistlejat ühe hooaja kohta. Selle ajaga on mitmevõistluses oma võimeid proovile pannud üle kaheksakümne erineva inimese nii maakonnast kui mandrilt. Kõige vähem oli võistlejaid 1997-1998 hooaja seitsmendal etapil, kui osales ainult 3 inimest! Neljapäeval figureerisid aga võistlejate ülesandmislehel koguni seitsmeteistkümne osavõtja nimed, mille puhul tuli tavapärasest rohkem võistlusinventari üles seada.
Võistlus ise kulges kuni neljanda vooruni tasavägises ja huvitavas heitluses. Neljas voor otsustaski sisuliselt esikoha saatuse, kus kahe teistest etterebinud liidri Villu Kallase ja Rein Kirstu omavahelisest duellist väljus võitjana viimane üllatavalt ülekaaluka tulemusega 7:1! Kallas alistas viiendas e.viimases voorus küll Paul Antsaare 5,5:2,5, kuid eelmises voorus saadud suureskoorilise kaotuse tõttu ei andnud see rohkemat kolmandast kohast. Kahvatult alustas seekord Gunnar Usin, kes esimese kolme vooru järel liidritest koguni kuue punktiga maha jäi ja seitsmendal kohal asus. Kuid viimase kahe vooruga suutis ta end siiski kokku võtta ja tasuks teine koht. Esikolmik oli niisiis järgmine: 1. Rein Kirst 29 punkti 40-st võimalikust; 2. Gunnar Usin 26 p.; 3. Villu Kallas 24,5 p. (kõik LTK Tops). Tähelepanuväärne on siin asjaolu, et mitte keegi neist ei saanud ühtegi alavõitu, mis omakorda jällegi kuldset reeglit kinnitab - edu mitmevõistluses tagab ühtlane ja keskmisest tasemest pisut kindlam esinemine igal üksikalal, mitte aga alavõit või isegi 2 alavõitu, kuid kõrbemine ülejäänud aladel. 
Esimesel etapil allakirjutanuga esikohta jaganud Meelis Vaher (Tops) võistles seegi kord tublilt, kes ainsana ei saanud ühtegi matsikaotust ning suutis alistada nii Kirstu 4,5:3,5 kui ka Usina 5:3, kuid paradoksaalsel kombel andis see talle 23,5 punktiga alles neljanda koha! Oma osa mängis siin kindlasti esimeses voorus vabaksjäämine, mis andis küll 4 punkti, kuid ei võimaldanud ka enamat. Eriti hästi õnnestus tal neljapäeval lauatennis, kus ta kaheksa geimivõiduga 8-st võimalikust alavõidu võttis. Viiendat-kuuendat kohta jagasid Jaak Turja (Saaremaa Maleklubi) ja Paul Antsaar (Saaremaa Kabeklubi), kes mõlemad 22 punkti kogusid. Neist esimene sai alavõidu välkmales (10 punkti 10-st võimalikust) ja teine välkkabes (9 p. 10-st). Lisaks kabele jagas Antsaar alavõitu koroonas koos Enno Kermikuga Kuressaarest ja Gunnar Kasesaluga Salmelt, kes kõik 7 geimivõitu 10-st võimalikust said.
Parim naisvõistleja oli jällegi Siisike Lehtsi, kes vaid poole punktiga edestas oma põhikonkurenti Tiia Müüriseppa (mõl. LTK Tops). Siisike kogus 20 ehk täpselt 50 % võimalikest punktidest, mis andis talle üldkokkuvõttes üheksanda koha.
Kahe etapi kokkuvõttes juhivad võrdselt 37 kohapunktiga 40-st võimalikust Rein Kirst ja Gunnar Usin, kolmas on Meelis Vaher 35 kohapunktiga.
Järgmine etapp toimub 10. detsembril kell 17.30.
Gunnar Usin 

Lauamängude mitmevõistluses kolm esimest poole punkti sees

Möödunud reede õhtupoolikul toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides maakonna meistrivõistluste kolmas osavõistlus lauamängude mitmevõistluses.

Kui eelmisel etapil püstitati kõigi aegade osavõturekord seitsmeteistkümne võistlejaga, siis seekord oli samuti kohale tulnud igati korralik arv mänguhuvilisi (täpsemalt 15 mitmevõistlejat), kus eeldatavatest favoriitidest puudus vaid Villu Kallas.

Meenutagem, et põhiturniiri kahe etapi kokkuvõttes oli võrdselt 37 kohapunktiga kaks liidrit – need olid vabariigi eksmeister ja mitmekordne maakonna meister Rein Kirst ning tiitliteta Gunnar Usin. Kui eelmisel etapil nad šveitsi süsteemis peetud võistlusel loosi tahtel omavahel ei kohtunudki, siis seekord viis loos nad kokku juba esimeses voorus ja tulemuseks oli viik 4:4 (välkkabe 2:0 Kirstule, lauatennis 2:0 Usinale, välkmales ja koroonas lõppesid kohtumised viigiliselt 1:1). Sealtpeale algas nendevaheline ülimalt tasavägine konkurents, mis kestis viimase vooruni ja lõppes allakirjutanu poolepunktise eduga Kirstu ees. Võib-olla oli Kirstu üheks allajäämise põhjuseks asjaolu, et erinevalt Usinast ei suutnud Kirst vältida matšikaotust, sest kolmandas voorus tuli tal juba teistkordselt sel aastal tunnistada Hain Vaheri paremust (seekord tulemusega 3,5:4,5). See võit aitas ka Vaheril n.-ö. “pildile pääseda”, sest viienda ja viimase vooru lõpuks oli selline seis, et kolm esimest olid koguni poole punkti sees!

Etapivõidu sai niisiis Gunnar Usin (LTK Tops) 28,5 punktiga 40-st võimalikust, temast poole punktiga jäid maha Rein Kirst (LTK Tops) ja Hain Vaher (Saaremaa Kabeklubi). Suhteliselt heitlikult mängis reedel Meelis Vaher (LTK Tops), kes kogus küll 23 punkti, kuid allajäämised Usinale 2:6 ja Kirstule 2,5:5,5 ei võimaldanud rohkemat neljandast kohast. 21 punkti andis viienda koha iga etapiga üha kindlamalt esinevale Paul Antsaarele (Saaremaa Kabeklubi). Temast poole punktiga jäi maha igati tubli kuuenda koha saanud Tiia Müürisepp (LTK Tops), kes oli selle tulemusega naiste hulgas parim. Kõik ülejäänud kogusid vähem kui 50% võimalikest punktidest.

Välkmales saavutas alavõidu Rein Kirst 9 partiivõiduga 10-st võimalikust, välkkabes oli parim Hain Vaher (8,5 p. 10-st), lauatennises ei leidunud vastaseid Gunnar Usinale (10 geimivõitu 10-st võimalikust), koroonas jagasid alavõiduks piisava 8 geimivõiduga 10-st võimalikust esikohta Hain Vaher ja Gunnar Usin.

Kolme etapi kokkuvõttes tõusis ainuliidriks Gunnar Usin, kelle kontos on 57 kohapunkti 60-st võimalikust, teisel kohal on Rein Kirst 54,5 kohapunktiga ja kolmandat kohta hoiab 51 kohapunktiga Meelis Vaher.

Järgmine etapp toimub 7. jaanuaril kell 17.30

Gunnar Usin  

NB!

Pane palun kuulutus ka!

Laupäeval, 18. detsembril toimuvad Kuressaare Lauatenniseklubi Tops VII jõuluturniirid lauatennises klubi auhindadele. Algusega kl 11 on kavas noorte (kuni 18.a.) üksikmäng. Naispaarid alustavad mängudega kl 15. Osavõtumaks. Täpsem info tel. 55657866, Gunnar Usin.


Lauamängude mitmevõistluses finalistid selgunud

Pühapäeval toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides maakonna meistrivõistluste viies ja viimane põhiturniiri etapp lauamängude mitmevõistluses.

Viieteistkümne mitmevõistleja konkurentsis edestas Rein Kirst (LTK Tops) vaid napi ühe punktiga Hain Vaherit (Saaremaa Kabeklubi), kes kogusid  vastavalt 37 ja 36 punkti 56-st võimalikust. Nende omavahelises kohtumises oli neljandas voorus parem Kirst koguni 6:2 ja võttis Vaherilt niimoodi revanši esimesel etapil saadud samasuguse kaotuse eest. Igati tubli kolmanda koha sai rohkem malemängijana tuntud, kuid eelnevatel aastatel ka mitmevõistlusega kokku puutunud mandrisaarlane Marek Kolk, kelle kontosse kogunes 33 punkti.   

Pühapäevane võistlus õnnestus ka Paul Antsaarel (Saaremaa Kabeklubi) ja temast poole punktiga maha jäänud Heino Tammeaid’il (LTK Tops), kes mõlemad oma põhiturniiri parima tulemuse saavutasid (vastavalt 31,5 p.; 4. koht ja 31 p.; 5. koht). Omakorda poole punktiga jäi Tammeaid’ist maha ebaõnnestunult, kuid samas pingevabalt võistelnud Gunnar Usin (LTK Tops), sest temal oli finaalikoht esimese nelja etapiga juba tagatud. 

Samapalju punkte (30,5) kogus ka Enno Kermik, kes koos Usinaga kuuendat-seitsmendat kohta jagas. Naiste hulgas oli jällegi parim 28 punkti e. täpselt 50% võimalikest punktidest saanud Siisike Lehtsi (LTK Tops), mis andis sel korral alles üheksanda koha.

Alavõidud jagunesid järgmiselt: välkmales domineeris ettearvatult Marek Kolk (13 p. 14-st võimalikust); välkkabes leidis oma hooaja alguse mängukindluse Paul Antsaar (12,5 p. 14-st); koroonas demonstreeris kadestusväärselt kindlat mängu Heino Tammeaid (9,5 p. 12-st ) ja lauatennises ei leidunud seekord vastaseid allakirjutanule (14 geimivõitu 14-st).

Läbi kolme kuu väldanud põhiturniiri viiel etapil osales kokku 21 mitmevõistlejat, s.h. 4 naismängijat. Seekordsel hooajal tegi rõõmu see, et igal etapil osales 15 või enam mänguhuvilist.  Kuna viiest kavasolnud etapist läks kokkuvõttes arvesse neli paremat tulemust, siis märtsi keskel toimuvale finaalturniirile pääsesid põhiturniiri kaheksa paremat mitmevõistlejat. Need olid – 1. Rein Kirst (77,5 kohapunkti 80-st võimalikust); 2. Gunnar Usin (74 kp.); 3. Meelis Vaher (69 kp.); 4. Hain Vaher (62,5 kp.); 5. Paul Antsaar (58 kp.); 6. Villu Kallas (56 kp.); 7. Siisike Lehtsi (50 kp.) ja 8. Jaak Turja (49,5 kp.)

Samas tuletame kõigile mitmevõistlejatele meelde, et enne maakonna meistrivõistluste finaalturniiri toimub mandrimaal Saugas Pärnumaa 2005.a. lahtised meistrivõistlused, mis on arvestatav võistlus samas aprilli keskel toimuvateks Eesti meistrivõistlusteks, kus kõigil saarlastest huvilistel on samuti võimalik osaleda. Täpsema info saamiseks helistada tel. 5665 7866.

Gunnar Usin  

Kaitseliidu järelkasv võttis üksteiselt mõõtu kabemängus

Eelmisel neljapäeval viisid Kaitseliidu Saaremaa Malev ja Kuressaare Lauatenniseklubi Tops ühiselt läbi kabeturniirid noorkotkastele ja kodutütardele, mis olid ühtlasi valikvõistluseks parimate lähetamiseks vabariiklikele võistlustele Järvamaale. 

Siinkohal oleks paslik meenutada, et Saaremaa kodutütarde esindus saavutas eelmisel aastal vabariigis hinnatava teise koha ja noorkotkaste esindus oli neljas. Seegi kord tuleb esile tõsta just kodutütarde südikat esinemist, kelle mänge iseloomustasid läbimõeldud käigud ja visa vastupanu halvemates seisudes. Noorkotkaste mäng oli seevastu rabe ja heitlik, kus mängud lõppesid reeglina tunduvalt varem kui tüdrukutel.

Kodutütarde ülesandmislehel figureerisid üheksa osaleja nimed Saaremaa eri paigust. Ülekaaluka võidu saavutas seekord Tornimäe rühma tüdruk Ivi Eldemeel, kes kogus 7,5 punkti 8-st võimalikust. Temale järgnesid viie ja poole punktiga Heli Armus Kärlalt ja Kristi Orgmets Leisist, kes kogus 5 punkti. 

Noorkotkaste seas osutus parimaks täiseduga (6 punkti 6-st võimalikust) esinenud Heljus Saks Leisi Keskkoolist, teine koht kuulus Kärla poisile Valmar Uljasele (4,5 p.) ja kolmas oli Sander Anisovets Kuressaare Gümnaasiumist.

Gunnar Usin

Vabariigi meistrid on Rein Kirst, Paul Antsaar ja Kuressaare LTK Tops võistkond.

Läinud laupäeval käis Kuressaare Lauatenniseklubi Tops lauamängude mitmevõistluse 13-liikmeline võistkond Pärnu lähedal asuvas Saugas, et kaitsta kahel viimasel aastal võidetud Eesti meistritiitlit.

Seekord tõid kastanid tulest välja mehed, kellele mandrimeeste hulgas mõlemas kavasolnud vanuseklassis vastaseid ei leidunud. Eriti väärib märkimist ja tunnustust Kõljala mehe Paul Antsaare tulemus, kes esimest korda vabariigi tasandil vanemate meeste konkurentsis võisteldes kohe esikohaga Saaremaale naasis. Kuid sugugi mitte vähem märkimisväärne oli ka Laimjala mehe Rein Kirstu esitus, kes kaotas kolmandas voorus küll oma kauaaegsele konkurendile ja siis veel valitsevale eesti absoluutsele meistrile Valter Viisutile Raplamailt tulemusega 3,5:4,5, kuid seitsmevoorulise turniiri lõppedes edestas Kirst oma rivaali selle ala kohta väga suure vahega -  kolme punktiga (Kirst 41 punkti, Viisut 38 p.). Neile järgnesid Urmas Virves Järvamaalt (33 p.),  Gunnar Veberson Tartust (32 p.) ja nende järel oli koguni viis meest, kes kõik 30 punkti kogusid. Koefitsent reastas nad alljärgnevalt: 5. Heino Vahtramäe (Valga), 6. Marek Kolk (Saaremaa), 7. Jaan Seljamäe (Pärnu), 8. Hain Vaher (Saaremaa), 9. Villu Kallas (Saaremaa). Allakirjutanu leppis seekord 29,5 punktiga, mis andis kümnenda koha, sama punktide arvuga lõpetas ka Mati Suun Järvamaalt ja tänavune võistlus ebaõnnestus rapla mehel Tarmo Lukil, kes iga-aastase stabiilse medaliomanikuna leidis end 29 punktiga alles 12-ndalt positsioonilt. Tähelepanelik lugeja võib-olla märkas, et kümne esimese hulgas figureerisid viie saarlase nimed, kui meeste nooremas vanuseklassis osales kokku 26 mitmevõistlejat. Väga tubli tulemus!

Ka naised ei vedanud võistkonda alt. Nende parima koha eest hoolitses laupäeval Siisike Lehtsi, kes nooremate naiste grupis hõbemedali sai. Tiia Müürisepp pidi leppima küll alles neljanda kohaga, kuid vanemate naiste arvestuses osutus kolmanda koha vääriliseks meie Ellen Aljas. Topsi võistkonna eest võistlesid veel Meelis Vaher, Jaak Turja, Enno Kermik ja Gunnar Vaho.

Võistkondlikult võitis eesti meistrivõistlustel kolmandat aastat järjest esikoha Kuressaare Lauatenniseklubi Tops võistkond 79 kohapunktiga, kes edestas Pärnu Koroonamänguklubi Ring 2 punktiga ja Koeru võistkonda 4 punktiga. Tänu sellele kuulub aastaid ringlenud rändkarikas jäädavalt Saaremaale!  

Sellega ei ole mitmevõistlejate hooaeg veel lõppenud, sest see kulmineerub käimasoleva nädala lõpus peetavate maakonna lahtiste paarismängu meistrivõistlustega, kuhu on traditsiooniliselt ka mandrimehi mängima oodata. 

Saaremaa mitmevõistlejad tänavad siinkohal Saarte Teedevalitsust, kes nende tänavust võistlusreisi transpordi näol toetas.

Gunnar Usin

PANE PALUN KUULUTUS KA!

Laupäeval, 23. aprillil kell 10 toimuvad Kuressaare Lauatenniseklubis Tops (Marientali tee 27) mänguruumides Saare maakonna lahtised meistrivõistlused lauamängude mitmevõistluse paarismängus. Ootame arvukat osavõttu! Lähem info GSM 56657866, Gunnar Usin

Maakonna meistrid on Rein Kirst ja Gunnar Usin 

Läinud laupäeval toimusid Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides maakonna meistrivõistlused lauamängude mitmevõistluse paarismängus.

Kui üle-eelmisel laupäeval naasis Kuressaare LTK Tops võidukas mitmevõistlejate võistkond Pärnumailt järjekordse vabariigi meistritiitliga, siis seekord võtsid saarlased mõõtu omavahel. Paarismängu omapära peitub erinevas taktikas erinevate paaridega mängides, mis paarisiseselt eeldab laitmatut üksteisemõistmist ja –tundmist.

Kolmandat aastat järjest riputati maakonna meistri kuldmedalid Rein Kirstu ja Gunnar Usina (mõl. LTK Tops) kaela. Tänavu õnnestus neil koguda 76 punkti 96-st võimalikust. Alavõidud võeti nii välkmales (21 p. 24-st võimalikust) kui ka lauatennises (24 p. 24-st).

Teise koha vääriliseks osutusid isa-poega Hain Vaher (Saaremaa Kabeklubi) ja Meelis Vaher (LTK Tops), kes lõpuks võitjatest koguni 16 punktiga maha jäid. Ometi olid just nemad need, kes hilisematele esikohaomanikele kõige visamat vastupanu osutasid – kohe esimeses voorus kohtuti omavahel ja napp edu saatis siis Kirstu ja Usinat tulemusega 9:7. Vaheritele kuulus sel aastal alavõit koroonas 18 punktiga 24-st võimalikust. 

Kolmanda koha saavutasid 54,5 punktiga Villu Kallas (LTK Tops) ja Paul Antsaar (Saaremaa Kabeklubi), kelle võistlus kulges tõusude ja mõõnadega, kuid viimases voorus võeti end ometigi kokku ning võideti Vahereid üllatustulemusega 13:3! Samuti kuulus neile alavõit välkkabes – 20,5 punkti 24-st võimalikust.

Kokku osales sel aastal seitse paari, kelle hulgas oli mitmevõistlejaid Orissaare, Pihtla ja Salme vallast, kõige rohkem siiski Kuressaare linnast.

Gunnar Usin 

Eesti malekoondisesse mahtus sel aastal neli saarlast 

Läinud laupäeval toimus juba neljandat korda Eesti ja Soome vaheline 100 laua matš males, seekord Soome pealinnas. Kui esimesel kolmel korral õnnestus Eestil oma põhjanaaber alistada, siis seekord pidid eestlased esmakordselt soomlaste paremust tunnistama.

Tegelikult oli Helsingisse mängima sõitnud isegi 101 maletajat, nende hulgas ka 4 saarlast. Siinkohal tuleb kohe märkida, et kõigil neil jäi oma potentsiaal realiseerimata. Kui Saaremaa päriolu, kuid Tallinnas resideeruv Saaremaa Maleklubi president Marko Siil (ELO koefitsient 2136) tegi 44. laual Risto Eskolaga (2145) mängides “suurmeisterlikult” juba kaheksandal käigul viigi, siis Marko Kolk (71. laud, ELO 1994) ja Abruka mees Ülo Tuulik (84. laud, ELO 1850) pidid oma vastaste paremust tunnistama. Kui Kolk tegi oma sõnul Antti Suomineni (2182) vastu taktikalise vea, siis Tuulikul läks veelgi kehvemini, kui ta juba avangus Seppo Järvinenile (1856) viguri loovutas. Tuulik võitles küll vapralt edasi, kuid materiaalses halvemuses polnud enam suurt midagi päästa. Väga raske kohtumine oli ka allakirjutanul (87. laud, ELO 1842) kahel korral Saaremaa Karikal võistelnud Henrik Garde Järnströmiga (1843), kuid paljude sidumistega keeruline seis tüüris lõpuks viigisadamasse. Kuigi lipud vahetati välja juba kuuendal käigul, siis järgnevalt ei toimunud enam ühtegi vigurivahetust ja lauale tekkis väga keeruline seis. Usin loovutas valgetega mängides alguses saavutatud initsiatiivi ja hiljem üsna lootusetuna tundunud seisus pakkus Usin oma vastasele 29-ndal käigul viiki, kuid Järnström tahtis edasi mängida, siis eksis ja pakkus 33-ndal käigul omakorda viiki. Ajapuuduses vaevelnud Usin pidi teoreetilises võiduseisus olles viigiga leppima. 

Esimesel kaheksal laual lõppesid kõik partiid viigiga. Alates esimesest mängisid Eesti eest meie kõrgeimat reitingut omanud Kaido Külaots (2561), hiljuti Eesti meistrivõistlustel oma mullust esikohta kaitsnud Meelis Kanep (2502), Aleksander Veingold (2501), mitmekordne Eesti meister Olav Sepp (2486), Tarvo Seeman (2430), Riho Liiva (2425), Kalle Kiik (2404) ja Vladimir Žavoronkov (2388). Üheksandal ja kümnendal laual suutsid Ülar Lauk (2377) ja Sergei Zjukin (2367) oma vastased siiski alistada.  

Nagu eespool juba  mainitud, mängiti kokku 101 laual ning lõpptulemusena võitis Soome 55.5 : 45.5. Kuna matši ametlik arvestus on 100 lauda, siis matškohtumise tulemuseks loeti Soome võit 54.5 : 45.5.

Tagasiteel lubasid eesti koondislased järgmisel aastal soomlastele nende koha uuesti kätte näidata.

Gunnar Usin

                        

