LII VAHTER JA RAINER SOON

AASTAPÄEVATURNIIRIL

VÕIDUKAD

Laupäeval, 01. aprilli pealelõunal toimus lauatenniseklubi TOPS keldrisaalides Aastapäevaturniir segapaarismängus. Kuna paarid moodustusid enamuse survel absoluutse loosimise tagajärjel, siis mängis tugevamate mängijate suhtes rolli paljuski loosiõnnemoment. Kaheksa paari hulgast joonistus välja 5 ühtlaselt tugevat ja 3 ebaühtlase tasemega paari, kus partnerid olid erineva mängujoonisega.

Kaks paari Lii Vahter/Rainer Soon ja Lea Ait/Gunnar Usin kogusid võrdselt 6 võitu, kuid paremus omavahelises kohtumises kohe esimeses voorus tulemusega 2:0 andis esikoha esimestena nimetatutele. Kolmandad olid peale loosi isegi favoriitideks peetud Siisike Laide/Aare Lehtsi, kuid allajäämised Ait/Usinale ja Murumäe/Kiiopile ei lubanud rohkemat kolmandast kohast. Väga tublilt mängisid paaris Tiia Müürisepp ja Kuressaare noormees Viljar Vahter, kes isegi mõnevõrra üllatuslikult kogusid 4 võitu ja hõivasid neljanda koha. Viiendad olid samuti 4 võitu saanud Marika Murumäe/Aare Kiiop, kus kohtade jagamisel sai otsustavaks jälle  kaotus Müürisepp/Vahterile. Neile järgnesid kuuendana Hilja Kivi/Villu Kallas, seitsmendana Rita Luik/Mart Kiisa ja kaheksandana Miralda Matt/Andres Kirsch.

Allakirjutanu tänab siinkohal kõiki, kes sellest traditsioonilisest ja meeleolukast turniirist osa võtsid. Olite kõik väga tublid! Järgmine turniir toimub tõenäoliselt maikuus. Jälgige reklaami lehes!

Gunnar Usin 

HOOAEG LÕPETATI SÕBRALIKUS MEELEOLUS

Pühapäeval toimus lauatenniseklubi TOPS eestvõttel sõpruskohtumine klubi ja Lümanda valla vahel. Kokku tuli 12 meest ja 8 naist, kes ligi kuuetunnilise võistluse käigus pidasid huvitavaid ja kaasakiskuvaid mänge, nii et turniiri lõppedes olid pea kõigil särgid päris märjad.

Nii mehed kui naised mängisid nn. matshsüsteemi, kus ühe võistkonna liikmed mängisid vastasvõistkonna iga liikmega ühe mängu. Meeste konkurents kujunes juba turniiri algusest peale väga tihedaks ja niiviisi ei suudetud kuni lõpuni selgitada omavahelist paremust, tulemus 18 : 18. Siinkohal oleks paslik märkida, et klubi TOPS oli laenanud vastasvõistkonnale oma neli võtmemängijat, kes tõsi küll olid kõik Lümanda päritolu. Lümanda meeskonnas oli parim Rainer Soon, kes võitis kõik kuus mängu, teine oli Aare Kiiop, kes kaotas vaid Sven Issajevile ja kolmas oli nelja võiduga Janek Reinaru. Lümanda eest mängisid veel Priit Penu, Aivo Kuivjõgi ja Kalev Koplimäe. Lauatenniseklubi TOPS parimaks osutus juba eelpoolnimetatud Sven Issajev, kes kaotas vaid ühe mängu Soonile, Ahti Lepp kogus neli võitu ja allakirjutanu oli kolme võiduga kolmas. TOPSi meeskond oli mõnevõrra ühtlasem ja hästi mängisid ka teised – Viljar Vahter, Villu Kallas ja Andres Kirsch. Naiste arvestuses osutus paremaks Lümanda, kes võitis kümme mängu vastasnaiskonna kuue vastu.  Parimaks osutus neil ettearvatult Lea Ait, kes alistas kõik oma vastased, Lii Vahter sai kolm võitu, tublilt mängisid Lümanda naiskonnas ka Urve Vakker ja Lea Vammus. TOPSi naiskonnas mängis kõige paremini Tiia Müürisepp, kel tuli tasavägises heitluses alla vanduda vaid Ait´ile 1:2, talle järgnesid Rita Luik, Hilja Kivi ja Marika Murumäe. Võistkondlikus arvestuses osutus kokkuvõttes paremaks seega Lümanda vald tulemusega 28 : 24.

Turniiri lõppedes otsustati üksmeelselt, et taoline mõõduvõtmine ei jää mitte viimaseks ja loodetavasti kujuneb sellest ilus traditsioon. Paistis, et  turniiriga jäädi rahule ja lauatennisemängijad lõpetasid hooaja sõbralikus meeleolus.

Gunnar Usin 


TOPS JS TARTU RATTARALLIL

Nädalavahetusel toimus Taaralinnas järjekordne Tartu Rattaralli, mis seekord kandis

19-ndat järjekorranumbrit. Arvuka osavõtjaskonna hulgas oli pühapäeval esindatud ka paarkümmend Saaremaa ratturit, nende seas Kuressaare Lauatenniseklubi TOPS Jalgrattasektsioon (edaspidi TOPS JS) seitsme sõitjaga. TOPS JS moodustati aasta tagasi lauatenniseklubi TOPS juurde, mis ühendab endas jalgrattasõiduhuvilisi klubi liikmeid, s.t. et  jalgrattasektsiooni liige peab olema lauatenniseklubi liige. TOPS JS eessõitja Signe Dreimanise sõnul on neil 4 tegevliiget ja kümmekond toetajaliiget. 

Olgu sellega kuidas on, kuid 19. Tartu Rattaralli stardis olid kõik TOPS JS esindajad rõõmsameelsed ja täis sõiduindu, nagu rattarallidel ikka on olnud. 

Kuus meist startisid 64 km pikkusele distantsile ja üks sõitis läbi põhidistantsi - 136 km. Ilm oli lausa ideaalne – ei liiga kuum ega liiga külm, tuulgi oli peale hommikust  vihmakest vaibunud, vihm keha kergeks ja vaimu värskeks teinud ning loodus õhkas tänulikult vastu, puude lehed kergeis pisarais.

Esimene kolmandik distantsist möödus küllalt heitlikult, kus peadpööritavad laskumised vaheldusid hirmuäratavate tõusudega nii, et mingisuguse oma ja ühtlase tempo väljakujundamisest ei tulnud midagi välja ning rataste käiguvahetajad pandi tõsisele proovile. Pangodi toitlustuspunktist hädavajalikku kehakinnitust saanud, alustati ühises grupis teekonda Elva suunas. Seal kohtusid TOPS JS amatööridest sõitjad pikemat maad sõitnud proffidest pedaalitallajatega, kes vuhinal Elvast läbi tuhisesid, nende hulgas ka hilisem võitja Jaan Kirsipuu. Elva toitlustuspunktis pakutud  hapukurk soola ja Isostariga pintslisse pistetud, asuti valmistuma nn. lõppvaatuseks.

Valga-Tartu maantee oli väga heas korras, tuul tagant, oma tempo leitud, jõudsid TOPS JS ratturid sõbralikus rivis Tartusse tagasi, finišeerudes Tamme staadionil.

Kohad olid 64 km distantsil keskmiste hulgas,  1249.-1253. umbes 2500 startija seas. Ainult nooruke Taisto Toomeoja lõpetas mõnevõrra varem ja pikemal distantsil võistelnud Jaan Kaju pisut hiljem. Suhteliselt parima tulemuse sõitis välja Lii Vahter, kes 64 km distantsil sai oma vanuseklassis viienda koha!  Kõik said 19. Tartu Rattaralli medali ja diplomi, kuhu oli märgitud distantsi läbimise aeg. Heas ja rahulolevas meeleolus lahkuti sõbralikust Tartu linnast, kes kadestusväärselt hoiab auga üleval mõnusat traditsiooni Tartu Rattaralli näol.

Tahes-tahtmata tõmbad paralleele Saaremaa ja Kuressaarega, kus suviti võiks ju vabariigi tasandil oleva võistluse korraldamisega hakkama saada. Võib-olla kujuneb Kuressaare Lossi Vallikraavi Veerallist tulevikus midagi sarnast, aeg näitab. Selge on see, et kõik seisab raha taga, see omakorda eeldab sponsorite head tahet ehk kui spordilembesed on Saare Maakonna edukad ettevõtjad. Igatahes Tartu Rattaralli sponsorite loetelu on pehmelt väljendudes aukartustäratav. Siinkohal peab märkima, et ka TOPS JS ettevõtmised lehekuises Taaralinnas ei oleks kuidagi teoks saanud heatahtlike sponsorite abita ja  TOPS JS tänab kõiki, kes meie üritusele kaasa aitasid. 

Eriti suured tänud Tähtvere lõbustuspargi tegevjuhile Algo Laidvee´le, kes võimaldas meile öömaja hiljuti Tallinna Trammipargist hangitud Tartu linna ainsas trammis!

Toredat koostööd edaspidiseks ja kohtumiseni järgmise aasta rattarallil!

Gunnar Usin 

Oktoobriturniir 2000 tõi kohale 20 lauatennisemängijat

Eelmisel pühapäeval toimusid Kuressaare lauatenniseklubi TOPS keldrisaalides traditsioonilise maiguga Oktoobriturniirid meeste ja naiste üksikmängus.

Vihmane ilm “meelitas” kohale koguni 20 lauatennisemängijat. 

Mehed alustasid varem ja arvukas mängijate hulk tingis võistlemise kahes alagrupis. Siinkohal tuleb nentida, et võrreldes aastataguse turniiriga erilisi üllatusi ei juhtunudki. Esimeses alagrupis domineeris ettearvatult juba viimased kümme aastat maakonna lauatennist valitsenud Janek Saar, kes võitis kõik oma alagrupi vastased ühesuguse tulemusega 2:0. Saare edu jätkus finaalis, alistades järjepannu ka teise alagrupi paremad, loovutades vaid ühe geimi Taivo Eskole. Esko oli lõpuks kolmas.

Oma läinudaastasi kohti kordasid ka tublit mängu näidanud Heiki Sullakatko ja Sven Issajev, kes olid vastavalt teine ja neljas. Viies oli finaalis 3 võitu 7-st võimalikust kogunud Ants Saar (kõik spordiklubist Harri). TOPSi  parim oli seekord Rainer Soon, kellel jäi vähemasti sel turniiril loodetud potentsiaal avamata. Soon kogus sama palju võite kui Issajev ja A. Saar, kuid halvem geimide vahe jättis ta kuuendale kohale. Finaali pääsesid ka seitsmenda ja kaheksanda koha saanud Aare Lehtsi ja Gunnar Usin (mõlemad TOPS). Meeste turniiril osales kokku 13 võistlejat. Kolme paremat autasustati diplomitega ja osavõtumaksust kogunenud rahaga.

Naised alustasid pühapäeva pärastlõunal. Ringsüsteemis seitsme naise vahel peetud turniiri võitis isegi mõnevõrra üllatuslikult, kuid viimasel ajal korralikult harjutav

Tiia Müürisepp (lauatenniseklubi TOPS), kes alistas esikohamängus viimaste aastate valitsejanna Lea Ait’i (TOPS). Mäng ise kulges huvitavalt ja kaasakiskuvalt ning ülipõnevaks kujunenud otsustava geimi suutis Müürisepp lõpuks enda kasuks pöörata (tulemus 19:21 / 21:16 / 25:23). Kolmas oli nelja võiduga rohkem tennisistina tuntud Krista Tammeaid (TOPS). Temale järgnesid alati stabiilne Lii Vahter (TOPS) ja tublilt mänginud turniiri uustulnuk Maie Ader. Tabeli lõpetasid nn.“vanad tegijad” Rita Luik ja Hilja Kivi (mõl. TOPS), kes on sel sügisel vähe harjutanud. Kolme paremat naismängijat autasustati diplomitega ja klubi TOPS poolt välja pandud esemeliste auhindadega.

Järgmised turniirid toimuvad kalenderplaani kohaselt alljärgnevalt: 

16.12.00 – lahtine Jõuluturniir noortele (18.a. ja nooremad) üksik- ja paarismängus

17.12.00 – lahtised Jõuluturniirid meestele ja naistele paarismängus

Head harjutamist ja kohtumiseni!

Gunnar Usin

NÄDALAVAHETUSEL 

MÄNGITI 

LAUATENNIST 

MITMEL RINDEL
Laupäeva keskpäevaks kogunes Kuressaare Lauatenniseklubi TOPS mängusaalidesse seitse noort lauatennisemängijat, vanusepiiriks oli seatud 18 aastat. Väga tublilt mängisid Valjala poisid Vahur Poopuu ja Andre Paiste, kes saavutasid vastavalt esimese ja kolmanda koha. Eeldatavalt favoriidiks peetud Viljar Vahter (TOPS) kaotas esikohakohtumise Poopuule 21:12, 16:21, 17:21 ja pidi seekord leppima teise kohaga. Neljas oli Karli Suvisild (TOPS) kolme võiduga, viies Rain Õisnurm, kuues Ringo Lepik, seitsmes Siim Sooäär. Poisid näitasid episoodiliselt vägagi nauditavat mängu ja hoolika harjutamise korral on nende mängus arengupotentsiaali veel küllaga. Kolme esimest autasustas lauatenniseklubi TOPS diplomitega ja esemeliste auhindadega. Need, kes seekord mingil põhjusel võistlema tulla ei saanud, võivad seda teha 13. mail, mil on kavas MAITURNIIR 2001. 

Traditsiooniline jõuluturniir meeste paarismängus toimus pühapäeva hommikul. Nii TOPS kui ka SK Harri olid esindatud kahe paariga. Esikoha võttis ettearvatult jällegi Janek Saar, kes seekord mängis paaris koos isa Ants Saarega (SK Harri). Teise koha said esimestele kindlalt 0:3 kaotanud Heiki Sullakatko/Taivo Esko (SK Harri). Kõige huvitavamad kohtumised pidasid Aare Kiiop/Rainer Soon (TOPS), kes pidid äärmiselt tasavägises heitluses kahel korral alla vanduma kahele esimesele paarile ühesuguse tulemusega 2:3. Kõiki eelpoolnimetatuid autasustati diplomite ja osavõtumaksust kogunenud rahaga. Järgmine meeste turniir toimub millalgi jaanuari lõpupoolel, kuupäeva täpsustame ajalehes. 

Naisi kogunes pühapäevaks mängima kuus ja ringsüsteemis peetud võistlusest väljus seekord võitjana Lea Ait (TOPS), kes sai magusa revanshi Tiia Müürisepalt (TOPS) oktoobris saadud kaotuse eest, tulemus 2:0. Loodame, et selline huvitav vastasseis jätkub ka tulevikus. Viimatinimetatu oli seetõttu teine, võites kõiki ülejäänuid. Sisukat mängu näitas Lii Vahter (TOPS), kes oli kolme võiduga kolmas. Talle järgnesid Maie Ader, Marika Murumäe (TOPS) ja Miralda Matt (TOPS). Kolme esimest autasustati diplomitega ja lauatenniseklubi TOPS poolt väljapandud esemeliste auhindadega. Järgmine naiste turniir on eeldatavalt 10. märtsil, mil toimuvad maakonna meistrivõistlused. Seniks ilusat jõulupuhkust, et uuel aastal uue hooga treeningutega alustada! 

Gunnar Usin

