Hr. Alver Kivi

Kas saaxid selle suht pika kuulutuse reedesesse ja teisipäevasesse lehte paigutada?

Lühemalt tõesti polnud võimalik, sest paljud asjad on kinni nüanssides . . . 

Teisipäeval, 26. juulil algusega kl 12 korraldab Kuressaare Lauatenniseklubi Tops koostöös Spodiklubiga Anto suvise lauatenniselaagri noortele mängijatele, mille viib läbi 10-kordne eesti meesüksikmängu meister Rein Lindmäe Tallinnast ( lisaks on R. Lindmäe auhinnakapis veel 26 eesti meistrivõistluste kuldmedalit mees- ja segapaarismängus).  

Laagrisse on eelkõige oodatud LTK Tops poiste ja tütarlaste treeningrühmad, aga uksed on sel päeval avatud ka teistele noortele lauatennisehuvilistele, kellel mängu algteadmised eelnevalt omandatud. Sel aastal võtab laagritööst osa ka viieliikmeline poiste treeninggrupp Järvamaalt. Klubi liikmetele on laager tasuta, kõigil teistel osavõtumaks 25 krooni. Treeningrühmade koosseis ja treeningute ajakava selgub kohapeal. Laagri toimumiskoht on Marientali tee 27,  Kuressaare.

Lisaks noorte laagrile toimuvad algusega kell 18 näidismängud Rein Lindmäe ja Saare maakonna parimate lauatennisemängijate esituses. Neile näidismängudele ootame rohkearvulist pealtvaatajaskonda, sest seal on, mida vaadata!

Täpsem info tel. 56657866, Gunnar Usin.   

Noorte lauatenniselaager läks igati korda 

Kui juuni keskel Kuressaare Lauatenniseklubi Tops ja vabariigis tunnustatud tallinlasest treeneri Jaan Härmsi koostöös läbi viidud esimene suvine noorte lauatenniselaager tõi kohale 14 noort pinksihuvilist, siis läinud laupäeval toimunud teises laagris olid esindatud 6 Saaremaa kooli kaheteistkümne õpilasega.

Teise laagri läbiviijaks oli 18-kordne maakonna ja omaaegse rajooni meeste üksikmängu meister Janek Saar (Spordiklubi Anto), kellele sama oskuslikult assisteeris klubikaaslane Taivo Esko. Seekordne laager oli mõnevõrra sisukam kui eelmine, sest poisid olid vastavalt mängutasemele jaotatud kahte treeningrühma. Õpiti servi ja selle vastuvõttu, löögitehnikat, palju tähelepanu pöörati jalgade tööle ja õigele liikumisele pärast löögi sooritamist, kuigipalju sai räägitud ka mängutaktikast. Lisaks sellele pidasid mõlemad kutsutud treenerid poistele nauditava näidismängu.

Mõlemale treeningrühmale organiseeriti ka ringsüsteemis läbiviidud turniir, kus aja kokkuhoidu silmas pidades mängis igaüks oma vastasega vaid ühe geimi. 

Vanemas ja tugevamas treeninggrupis osutus parimaks Madis Maisalu Kahtla Põhikoolist, teise kohaga leppis Tiit Väljakivi Kärla PK-st ja ülitihedas konkurentsis, kus võrdse punktisummaga oli koguni 4 võistlejat, õnnestus kolmas koht nendevahelisel lisaturniiril välja mängida Rando Õunal (Kahtla PK).

Nooremas grupis mängis kõige kindlamalt Gert Tamm Kuressaare Põhikoolist, talle järgnesid Tarmo Aav Kuressaare Gümnaasiumist ja Karel Otstavel Saaremaa Ühisgümnaasiumist. Ka neil tuli esikolmiku selgitamiseks mängida lisamänge.

Mõlema treeningrühma kolme paremat noormeest autasustati esemeliste auhindadega ja  Kuressaare Lauatenniseklubi Tops diplomitega, asjalikke meeneid jagus aga kõigile laagris osalenuile.

LTK Tops tänab siinkohal eelkõige tublisid ja asjalikke treenereid, Kuressaare Linnavalitsust, AS-i Turu Foto, kohtunikuna tegutsenud Villu Kallast ja kõiki teisi, kes seekordset noorte laagrit aitasid läbi viia!

Gunnar Usin 

LTK Tops alustas 

Ülemöödunud reede õhtupoolikul alustas Kuressaare lauatenniseklubi Tops oma kaheksandat hooaega, kui esimesele treeningkogunemisele oli tulnud üle kolmekümne lauatennisehuvilise. Enamjaolt oli tegemist klubi liikmetega, kuid kõige rohkem tegi rõõmu uute mängijate kohalolek. Üks tähtsamaid asju on kindlasti see, et klubi juurde on lõplikult kinnistunud poiste treeningrühm ja veelgi tähtsam on, et alates sellest hooajast hakkavad klubis harjutama tüdrukud! Miks see nii tähtis on? Aga seepärast, et vähemalt viimase kahekymne (pange tähele: 20-ne!!!) aasta jooksul pole maakonnas ega ka omaaegses rajoonis tydrukute ja neidudega keegi tõsisemalt tegelenud, Topsiklubi üritab nüüd oma jõududega seda auku täita . . . Lisaks kolmele laste treeningrühmale moodustati veel 4 täiskasvanute treeninggpuppi. Nii et läbi terve nädala saavad lauatennisemängijad klubi mängusaalides kõigil õhtupoolikutel oma lemmikharrastusega tegeleda.

Nagu viimastel aastatel tavaks saanud, nii avati ka Topsi kaheksas hooaeg segapaaristurniiriga.  Kohaletulnud paarikümnest täiskasvanud lauatennisehuvilisest moodustus kaheksa segapaari, kes küllaltki huvitavas ja kaasakiskuvas heitluses hakkasid üksteiselt mõõtu võtma.

Viimastel aastatel pidevalt paaris mänginud ja teineteise mängustiiliga harjunud Siisike Lehtsi ja Rainer Soon alistasid kõik oma vastased - nii võideti lõpuks teenitult esikoht, millest eelmistel kordadel alati napilt puudu oli jäänud. Ülejäänud “poodiumikohtade” pärast käis armutu võitlus kuni viimase vooruni. Lõpuks tekkis kolme paari vahel surnud ring, kes kõik olid kogunud ühepalju võite. Need olid Veeve Kaasik - Kalju Väljakivi, Lea Ait – Aare Lehtsi ja Tiia Müürisepp – Veljo Väljakivi. Ainult omavaheliste mängude geimide suhe reastas nad toodud järjekorras. Võitjatele oli klubi välja pannud auhinna.

Tundus, et avaturniir läks igati korda ja lauatennisemängijad süstisid pika hooaja hakatuseks endile tubli annuse adrenaliini.

Järgmised turniirid toimuvad 30. oktoobril, kui plaanis on meeste ja naiste üksikmäng. Turniirid on lahtised ja oodatud on kõik pinksihuvilised.

Gunnar Usin 

Topsi jõuluturniiride võitjad on Tiit Väljakivi ja Tiia Müürisepp

Laupäeval toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mängusaalides VII lahtine jõuluturniir noortele lauatennises, kus vanusepiiranguks oli seatud 18 eluaastat. Seitsme võistleja konkurentsis ei leidunud vastaseid koduste laudade eelist omanud Tiit Väljakivile (LTK Tops), kes loovutas vastastele kuue mängu peale kokku vaid 3 geimi. Kohad teisest neljandani pani paika surnud ring, sest nelja võidu ja kahe kaotusega lõpetas turniiri 3 mängijat. Omavaheliste mängude geimide suhe reastas nad alljärgnevalt: 2. Evert Usin (LTK Tops, geimide suhe 5:4); 3. Siim Sooäär (Ametikool, 4:4); 4. Rando Õun (Kahtla Põhikool; 4:5). Poiste mängudes esines kohati päris nauditavaid ja meeste mängule omaseid pallivahetusi, kuid puudu jäi eelkõige stabiilsusest.

Naised alustasid mängudega pärastlõunal. Kuna ülesandmislehel olid ainult viie mängija nimed, siis esialgselt planeeritud naispaarismängu asemel mängiti üksikmänguturniir. Selle lõpetas täiseduga Tiia Müürisepp (LTK Tops). Siinkohal tuleb märkida, et võidud ei tulnud talle sugugi kergelt, sest neljas mängus tuli vastastele loovutada koguni 8 geimi! Võrdselt kaks võitu ja kaks kaotust kogusid Lii Vahter ja Siisike Lehtsi (mõl. Tops), kuid omavahelise mängu oli võitnud Vahter, nii kuulus temale teine koht ja Lehtsile kolmas.

Klubi tänusõnad kuuluvad AS Turufoto’le, kelle väljapandud auhindadest jätkus nii mõlema turniiri esikolmikule kui lohutusauhindadekski.

Gunnar Usin

Pane palun kuulutus ka!

Pühapäeval, 26. detsembril kell 15 toimub Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides VII lahtine Jõuluturniir meespaarismängus. Osavõtumaks. 

Ootame arvukat osavõttu!

Meespaarismängus üllatusi ei sündinud

Teise jõulupüha õhtupoolikul peeti Kuressaare Lauatenniseklubi Tops VII lahtine jõuluturniir lauatennises, kus kavas oli meeste paarismäng.

Erilisi üllatusi ei sündinud, sest seitsme meespaari konkurentsis domineeris ettearvatult jällegi mitmekordne maakonna meister Janek Saar, kes mängis seekord paaris koos oma isa Ants Saarega (mõl. SK Anto). Kogu turniiri jooksul loovutasid nad vastastele ainult 2 geimi, ühe neist paarile Rein Kirst / Tiit Väljakivi (LTK Tops) ja teise Sven Issajevile / Taivo Eskole (Anto). Viimatinimetatud pidid oma ainsa kaotuse vastu võtma viimases voorus hilisematelt võitjatelt tulemusega 1:3, mis andis neile teise koha. Nagu eelmiselgi aastal, nii saavutasid Rainer Soon / Aare Lehtsi (LTK Tops) kahe kaotusega kolmanda koha ka tänavu. Kolm meespaari lõpetasid võrdse võitude arvuga. Sellisel juhul selgitatakse lauatennises paremusjärjestus omavaheliste mängude geimide suhte järgi. See oli parim Ain Parbusel / Gunnar Usinal (LTK Tops), kes said kokkuvõttes neljanda koha. Viienda kohaga pidi leppima tugev vendadepaar Veljo Väljakivi / Kaljo Väljakivi ja kuuendaks platseerusid Heini Tilts / Maanus Kuris (kõik LTK Tops). Vägagi lootustandvalt mängis pühapäeval äsjase noorte jõuluturniiri võitja Tiit Väljakivi (LTK Tops), kes Rein Kirstuga (LTK Tops) paaris seekord veel seitsmenda koha sai. 

Võistluste esikolmikut autasustati Kuressaare Lauatenniseklubi Tops diplomitega ja osavõtumaksust auhinnafondi kogunenud rahaga. Järgmised meeste turniirid toimuvad juba jaanuaris, seniks sportlikku aastavahetust!

Gunnar Usin 

VII Topsi uusaastaturniiri rändkarikas Heini Tiltsile 

Laupäeva pärastlõunal toimusid traditsioonilised lauatennise uusaastaturniirid Kuressaare Lauatenniseklubi Tops auhindadele, mida peeti juba seitsmendat korda. 

Meeste üksikmängu turniirile registreerus üheksa mängijat. Kahju oli vaid sellest , et SK Anto, kuhu on koondunud maakonna meeste eliitmängijad, kes oleksid kindlasti turniirile vürtsi lisanud, ei olnud sel aastal erinevatel põhjustel esindatud ühegi mängijaga. Sellele vaatamata kulges turniirisüsteemis peetud võistlus algusest lõpuni harvanähtavalt tasavägises heitluses, kus kuni viimaste voorudeni pretendeerisid esikohale koguni viis mängijat. Kõige rohkem oli õnne lauatennise mõistes juba veteranide hulka kuuluval Heini Tiltsil (LTK Tops), kes kogus 6 võitu ja 2 kaotust. Sellest piisas, et uusaastaturniiri rändkarikas esmakordselt endale aastaks koju hoiule viia. Sama palju võite kogusid veel Kaljo Väljakivi, Aare Lehtsi ja Veljo Väljakivi (kõik LTK Tops), kuid halvem geimide suhe andis neile kohad teisest neljandani ja reastas toodud järjekorras. Viienda kohaga pidi leppima allakirjutanu, kes sai 5 võitu ja 3 kaotust ning kolm võitu kogunud Maanus Kuris (LTK Tops) sai kuuenda koha. 

Üksikmängule järgnenud meeste paarismänguturniiril domineerisid Aare Lehtsi – Gunnar Usin, kes ühtegi kaotust saamata seekordse turniirivõidu võtsid. Teise kohaga leppis vendadepaar Kaljo ja Veljo Väljakivi, kes esikohta otsustavas mängus pidi tulemusega 2:3 Lehtsile-Usinale alla vanduma. Kolmanda koha said Heini Tilts – Maanus Kuris.

Mõlemal turniiril esimese kolme kulka mahtunuid autasustati Kuressaare Lauatenniseklubi Tops diplomitega ja osavõtumaksust kogunenud rahaga. Klubi tänusõnad kuuluvad ka võistluste peakohtunikuna tegutsenud Leopold Rautsile.

Gunnar Usin 

Pane palun kuulutus ka!

Pühapäeval, 30. jaanuaril kell 11.00 toimub Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides (Marientali tee 27) maakonna meistrivõistluste põhiturniiri viies etapp lauamängude mitmevõistluses (välkmale, välkkabe, koroona, lauatennis).

Alver,

Sina oled spordikülje toimetaja ja otsustad lõpuks ikkagi ise, mida ja millises mahus sellele leheküljele panna, teisiti ei saagi see olla!

Aga kui Sa tahad adekvaatselt valgustada erinevate spordialade käekäiku, mida maakonnas viljeldakse, siis peaksid lähtuma ikkagi loo autori nägemusest, tema antud faktidest ja ka kommentaaridest kui lehele mahub. 

Just – kui lehele mahub . . . 

Seepärast olengi Sinult iga kord küsinud, kui palju minu jutu jaoks umbes ruumi on ja täna olin väga tänulik, kui sellest mulle ise seekord teada andsid!

Olen iga kord tähelepanelikult jälginud, et ma Sinu antud ridade arvu ei ületaks! 

Aga see, mis puudutab taandridasid, on puhtalt iga igayhe subjektiivse ja printsipiaalse suhtumise küsimus! 

Mina ei teadnud tänaseni, et Sinu kui lehekülje toimetaja suhtumine taandridadesse nii jäik on?!

Oled küll vahel maininud, et peaksid rohkem taandridasid kasutama, aga kui palju on Sinu arvates “rohkem”, seda ma tõesti ei teadnud . . .

Olen üle kümne aasta erinevatele väljaannetele taolisi lugusid kirjutanud, alati ühes stiilis ja äratuntava käekirjaga, ka Meie Maale pea 10 aastat!

Olen aru saanud, et igal toimetajal on oma lehekülje või terve lehe suhtes oma nägemus ja põhimõtted, mis näiteks ka taandridade suhtes võivad väga erinevad olla . . .

Lõpuks olen ju loole alla kirjutanud mina ja kui seda lugu loetakse Sinu arvates vähese taandridade arvu pärast eeldatavalt vähem, siis on see ju eelkõige minu probleem . . .

Ja nagu igal mündil, nii on sellelgi asjal 2 poolt –

1) lugu muutub eeldatavalt vähemloetavamaks selle pärast, et on vähe taandridu – seepärast tuleb ruumipuudusel autoriteksti oma (loe: toimetaja) äranägemise järgi kärpida, seetõttu kannatab antud juhul enamjaolt faktidel põhineva loo terviklikkus, kus igal lausel on oma koht ja mõte

2) lugu muutub eeldatavalt vähemloetavamaks ka seepärast, et on rohkem taandridu, sest ruumipuudusel kannatab sellisel juhul kasvõi võistlustel osalenud ja loos kirjeldatud asjaosaliste jaoks vajalik infohulk ning pealegi, antud konkreetse alaga rohkem või vähem kokku puutuvad inimesed loeksid eeldatavalt nii või teisiti loo otsast lõpuni läbi, olenemata taandridade arvust

Kõik saavad ju aru, et lehe spordikülje toimetaja ei jõua igale poole ja kõigi asjadega kursis olla.

Seepärast on igati õige, et erinevate alade või klubide eestvedajad saaksid vastastikusel kokkuleppel lehega ise oma ala(sid) või klubi tegemisi leheveergudel eelkõige sama ala(de)ga kokkupuutuvaid inimesi ja seejärel ka teisi valgustada!

Sellepärast tuleb kaasautoritel lehekülje toimetajaga kõik asjad omavahel eelnevalt kokku leppida, mis puudutavad lehes ilmuvaid lugusid kõigis nende nüannsides (sh taandread), nii et igale leheküljele ja kaasautorile jääks oma nägu! 

Kui ikkagi tekib arusaamatusi, siis tuleb vastavalt tekkinud olukorrale näidata üles paindlikkust ja kui vaja, siis minna kompromissidele!

Lugupidamisega 

Gunnar

LTK Tops vs Saaremaa Valdade Spordiliit lauatennises - 19:13

Iseseisvuspäeval toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mänguruumides teine matškohtumine lauatennises LTK Tops ja Saaremaa Valdade Spordiliidu koondiste vahel.

Mõlemad nimetatud organisatsioonid olid välja pannud 4 mees- ja 4 naismängijat, kellest igaühel tuli sheveningeni süsteemis peetud võistlusel neljas matšis kohtuda vastasvõistkonna samast soost mängijatega. 

Olgugi, et LTK Tops ja Saaremaa Valdade Spordiliit kohtusid omavahel alles teist korda, tuleb tegelikult selle matškohtumise eelkäijaks pidada aastatel 2000-2004 viiel korral peetud matškohtumiste seeriat LTK Tops ja Lümanda valla võistkondade vahel. 2004. aasta veebruaris toimus see matš vastastikusel kokkuleppel viimast korda ja kohtumiste seis jäi mäletatavasti 3:2 LTK Tops kasuks. Sellises formaadis peetav võistkondlik matš vajas aga kindlasti jätkamist, sest mängijate huvi asja vastu püsis ja et valdades elavatel pinksihuvilistel oleks peale valdade mängude veel võimalus võistelda, siis artikli pealkirjas figureerivad organisatsioonid selle omavahelises koostöös välja ka pakkusid. Eelmisel aastal toimuski esimene matš, kus mäletatavasti võidutses LTK Tops tulemusega 18:14.

Saaremaa Valdade Spordiliit oli seekord esindatud kuue mängijaga neljast vallast. Seepärast tuli LTK Tops vastastele appi ja laenas neile 2 naismängijat. Vastavalt matškohtumise juhendile moodustavad SVSL koondise väljaspool Kuressaare linna resideeruvad mängijad. Nii moodustas Saaremaa Valdade Spordiliidu võistkonna tuumiku neljal viimasel korral Saaremaa Valdade Mängudel võistkondliku esikoha saavutanud Kärla valla esindus, olgugi, et kõik nad on ka LTK Tops liikmed. 

Meeste arvestuses osutuski ettearvatult paremaks tulemusega 12:4 Saaremaa Valdade Spordiliit, kelle koosseis oli järgmine – Rainer Soon (Lümanda vald, 4 võitu); Veljo Väljakivi (Kärla vald, 4 v.); Kaljo Väljakivi (Kärla vald, 3 v.) ja Tiit Väljakivi (Kärla vald, 1 võit).

LTK Tops meeskonna võidupunktid tõid – Aare Lehtsi (2 võitu); Heini Tilts (1 võit); Ain Parbus (1 võit). Pikka mängupausi pidanud Aare Kiiop pidi paraku kõigis neljas mängus vastaste paremust tunnistama. 

Naiste arvestuses domineeris LTK Tops tulemusega 15:1 koosseisus – Siisike Lehtsi, Krista Tammeaid ja Tiia Müürisepp (kõik 4 võitu) ja  kolm võitu sai Lii Vahter. Saaremaa Valdade Spordiliidu ainsa võidu eest hoolitses Lea Ait, kes alistas Lii Vahteri tulemusega 3:0.  SVSL eest mängisid veel Maarika Saks (Valjala vald), Merle Poopuu (Salme vald) ja Ulvi Ingalt (LTK Tops)

Nii jäi Saaremaa Valdade Spordiliidu poolt välja pandud lauatennise rändkarikas teiseks aastaks hoiule Kuressaare lauatenniseklubisse Tops, kes võitis matškohtumise üldskooriga 19:13! Allakirjutanu tänusõnad kuuluvad laupäeval korrekset kohtunikutööd teinud Heino Tammeaidile!

Gunnar Usin    

Lauatennisepoiss Tiit Väljakivi naasis mandrilt pronksmedaliga 

Kahel viimasel nädalavahetusel oli Saaremaa lauatennis esindatud nii Aseris kui Haapsalus. 

Pühadeeelsel laupäeval Ida-Virumaal Aseris toimunud Eesti noorte esivõistlustel läks eriti hästi Kärla kooli õpilasel, kuid Kuressaare Lauatenniseklubis Tops harjutaval Tiit Väljakivil, kes võistles 1988-1989 aastal sündinute (B vanuseklass) hulgas.  Üle igasuguste ootuste õnnestus tal kohalike tugevate poiste konkurentsis pronksmedal ära näpsata. 

Tiit on suhteliselt mitmekülgse mängustiiliga noormees, kes on omandanud nii eest- kui ka tagantkäe topspinnlöögi algteadmised ja kes ei karda neid võistlustingimustes rünnakul olles kasutada. Üsna palju on tal veel vaja lihvida kaitsemängu ehk kuidas palli võimalikult kaua ja vastasele ebamugavalt mängus hoida, samuti on Tiidul arenguruumi servimise juures.

Teistel poistel nii hästi ei läinud, kuid võimetekohaselt mängisid kõik. A-vanuseklassis (s. 1986-1987) saavutas Evert Usin (LTK Tops) kuuenda koha, temale järgnesid Valjala poisid Vahur Poopuu (7. koht) ja Teet Lesk (8. koht). Võitis Kaarel Oviir Raplast.

B-vanuseklassis mängisid peale Väljakivi veel Kahtla noormees Rando Õun, kes sai seitsmenda koha ja Karlo Kivi (LTK Tops), kes oli üheksas. Võitja oli Hannes Rohtsalu Lääne-Virumaalt. C-vanuseklassis (s. 1990-1991) sai kaheksanda koha Tarmo Aav (LTK Tops). Siingi oli võitja Lääne-Viru poiss Mikk Nurga.

Olümpiasüsteemis peetud noormeeste paarismänguturniiril pidid meie poisid paraku kohe esimeses ringis kõrvale astuma.

Sellest hooajast klubis Tops harjutama hakanud tüdrukute treeningrühmast me tänavu veel kedagi mandrile võistlema pole saatnud, sest nende mängutase on selleks veel pisut madal.

Läinud laupäeval Haapsalus toimunud Eesti lauatenniseveteranide meistrivõistlustel hoidsid saarlaste au üleval Ain Parbus ja Lii Vahter (mõl. LTK Tops). 

Seal oli oma vanuseklassis medalivõidule lähedal Lii Vahter, kes pidi lõpuks leppima ikkagi vaid neljanda kohaga. 

Ain Parbus loositi aga väga tugevasse alagruppi ja nii pidi meie meesveteran piirduma alagrupimängudega ning seekord paremate hulka ei mahtunud.

Gunnar Usin  

Alver,

pane palun kuulutus ka!

Pühapäeval, 5. märtsil kell 11.00 toimuvad Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mängusaalides (Marientali tee 27) Saare maakonna lahtised meistrivõistlused lauatennises. Kavas on naiste üksikmäng ja naiste paarismäng. Ootame rohkearvulist osavõttu! Eelregistreerimine toimub kuni 4. märtsini tel. 4520428 või 56657866. Mandaat võistluspäeval kl. 10.00-10.45

Gunnar

Tiia Müürisepp – kahekordne maakonna meister lauatennises

Möödunud laupäeval toimusid Kuressaare Lauatenniseklubi Tops mängusaalides Saare maakonna lahtised lauatennisemeistrivõistlused naistele. Mõne üksiku erandiga oli tänavu esindatud kogu maakonna hetkeparemik. 

Individuaalturniiril sai täisedu seitsme võiduga teenitult esikoha Tiia Müürisepp (LTK Tops), kes loovutas terve turniiri jooksul oma vastastele vaid ühe geimi (3:1 S.Lehtsiga) ja kaitses niimoodi eelmisel aastal esmakordselt võidetud meistritiitlit. Väga tublilt võistles laupäeval ka Lii Vahter (LTK Tops), kes teenis kuue võiduga hõbemedali. Ainsa kaotuse pidi Vahter vastu võtma kohe esimeses voorus hilisemalt võitjalt tulemusega 0:3. Kolmanda koha sai seekord Siisike Lehtsi (LTK Tops), kes tasavägises heitluses Vahteriga juhtis otsustavas setis veel 9:5, kuid pidi lõpuks ikkagi kaotuse vastu võtma ja leppima pronksise autasuga.

Naiste paarismängud olid sel aastal harvanähtavalt tasavägised. Esikoha saavutasid kolme võiduga siiski eeldatavad favoriidid Tiia Müürisepp - Siisike Lehtsi (mõl. LTK Tops). Viimase mänguga võitlesid end hõbemedalitele Krista Tammeaid (LTK Tops) – Maare Lindmets (Kärla vald) ja jätsid pronksmedalitele Veeve Kaasiku – Lii Vahteri, kellel nappis sportlikku õnne (mõl. LTK Tops). (Tulemusi: Kaasik – Vahter vs Müürisepp – Lehtsi 7:11; 11:9; 11:9; 10:12; 10:12 ja Kaasik – Vahter vs Tammeaid – Lindmets 11:13; 13:11; 12:14; 12:10; 9:11). Tublilt mängisid paaris ka Ulvi Ingalt (LTK Tops) – Maarika Saks (Valjala vald), kuid medaliteni tänavu siiski veel küünditud.

Naisi autasustati maakonna meistrivõistluste medalite ja diplomitega, samuti oli klubi medaliomanikele välja pannud esemelised auhinnad ning lohutusauhinna. Allakirjutanu tänab eeskujulikult peakohtunikuna tegutsenud Heino Tammeaid’i.

Gunnar Usin  

Kuressaare Linnavalitsus

Ürituse ja/või projekti läbiviimise aruanne november 2004 – veebruar 2005

Ürituse/projekti nimetus: Kuressaare linna lastele ja noortele lauatennisevõistluste korraldamine
Ürituse ja/või projekti läbiviija: Kuressaare Lauatenniseklubi Tops     
     
Toimumise aeg ja koht: november 2004 - veebruar 2005, Kuressaare      
Osalejad:      19 noort (kuni 18 a.) lauatennisemängijat

     
     
TEGEVUSARUANNE:

Ürituse/projekti kirjeldus: 

Kuressaare Lauatenniseklubi Tops näeb projekti ülesandena Kuressaare linna noorte jätkuvat kaasamist lauatennise juurde, s.t. neis lauatennisemängu vastu huvi tekitamist ja võistlustest osavõttu projekti eelarves olevate vahendite piires

Projekt nägi ette detsembris 2004 ja veebruaris 2005 lauatenniseturniiride korraldamist alla 18 aastastele Kuressaare linna noortele ja lastele – s.t. ettevalmistuskulud, reklaamikulud, mänguinventari kulu, võistluste auhinnad, kohtuniku- ja muud majanduskulud projekti eelarve piires

Ürituse/projekti tulemused:      
Projekti tulemused on rahuldavad niivõrd kuivõrd seda võimaldasid projekti eelarvesse laekunud vahendid. Jõuluturniir 2004 sai läbi viidud korralikul tasemel. Veebruariturniir kujunes noorte lähetuseks vabariigi meistrivõistlustele, mis toimusid 19. veebruaril Ida-Virumaal Aseris. Üle ootuste naasid meie poisid Kuressaarde pronksmedaliga. 

     
Hinnang ürituse/projekti õnnestumise kohta: 

Projekt õnnestus igati hästi, kuna ruumid ja inventar olid olemas ning noortel mängijatel oli mängu vastu tõsine huvi, ka mandrilähetus toimis eeskujulikult.  Miinuseks oli see, et projektiga ei saanud tegeleda algse eelarve (11250.-) piirides, kuna tegelikuks eelarvenumbriks kujunes 7750.-, s.t. linnavalitsusest tuli projekti eelarvesse pea 3 korda vähem raha kui taotluses seisis. 

Projekti omapära seisneb kindlasti veel selles, et lauatennis nõuab pidevat treeningut, mis eeldab projekti jätkumist samade ja samuti uute poistega järgneva(te)ks aasta(te)ks. 

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
ÜRITUSE/PROJEKTI KULUARUANNE:

	KULUD
	SUMMA
	
	TULUD
	SUMMA

	Võistluste auhinnad
	2750.-
	
	Saaremaa Spordiliit,

Kuressaare LTK Tops
	2750.-

	Lähetuskulud klubivälistele võistlustele
	3500.-
	
	Kuressaare Linnavalitsus,

Kuressaare LTK Tops
	3500.-

	Jooksvad majanduskulud s.h. kohtunike tasu, telefon, post, mänguinventari kulu, ruumide haldamiskulud
	1500.-
	
	Kuressaare Linnavalitsus

Saaremaa Spordiliit

Kuressaare LTK Tops
	1500.-

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	KOKKU:
	7750.-
	
	KOKKU:
	7750.-


sh Kuressaare Linnavalitsuse toetuse kasutamine:

	kululiik
	summa
	kuludokumendi rekvisiidid

	Mänguinventar
	335.-
	Arve nr. 233 (Lindmäe Sport OÜ)

	Lähetuskulud klubivälistele võistlustele (autorent)
	1200.-
	Arve nr. 90 ja 120 (FIE Andrus Koitmäe)

	Transpordikulu (bensiin)
	500.25
	Arve nr. 4783 (AS Eesti Statoil)

	KOKKU:
	2035.25
	


“ 11” märts  2005  a.                                              Aruandja: Kuressaare LTK Tops

     
Ees-ja perekonnanimi ja amet 

                                                                                                     Gunnar Usin, juhatuse liige

allkiri

Parim segapaar – Siisike Lehtsi ja Rainer Soon

Läinud laupäeva pärastlõunal toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops VIII lahtine Sünnipäevaturniir, kus kavas oli juba  traditsiooniks saanud segapaarismäng. 

Seitsme paari konkurentsis õnnestus kaotusi vältida Siisike Lehtsil-Rainer Soonil (LTK Tops), kuigi viimases kohtumises Tiia Müürisepa-Heini Tiltsi (LTK Tops) vastu oldi kaotusele päris lähedal. Ometigi suutsid Lehtsi-Soon 1:2 kaotusseisust välja tulla ja kohtumine otsustavas setis endi kasuks pöörata. Selle ainsa kaotuse tõttu pidid Müürisepp-Tilts lõpuks teise kohaga leppima.

Nelja võidu ja kahe kaotusega lõpetasid Veeve Kaasik-KaljoVäljakivi (LTK Tops), see tulemus andis laupäeval kolmanda koha.

Sellega pole klubi võistlushooaeg veel kaugeltki lõppenud, sest mai teisel nädalavahetusel on kavas maiturniirid meestele, naistele, noormeestele ja tütarlastele.

Gunnar Usin 

Turniirivõit Gunnar Usinale

Neljapäeva õhtupoolikul toimus Kuressaare Lauatenniseklubi Tops ruumes arvult kaheksas maiturniir meeste lauatennise üksikmängus.

Kohaletulnud kuue pinksimängija hulgas osutus turniirisüsteemis peetud võistlusel esmakordselt parimaks täiseduga esinenud ja rohkem mitmevõistlejana tuntud Gunnar Usin (LTK Tops), kes loovutas vastastele vaid 2 geimi, ühe Heini Tiltsile ning teise Kaljo Väljakivile.

Kolm võitu kogusid nii Kaljo Väljakivi kui Aare Lehtsi ja eile väga tublilt mänginud meesveteran Ain Parbus, kuid omavaheliste mängude geimide suhe reastas nad toodud järjekorras.

Uusaastaturniiri võitja Heini Tilts pidi seekord leppima vaid viienda kohaga ja kuues oli vägagi südikalt esinenud Ülar Jürviste.

Kolme esimest autasustati Kuressaare Lauatenniseklubi diplomitega ja osavõtumaksust kogunenud rahaga.

Teadmiseks, et Topsi lahtised noormeeste ja naiste maiturniirid toimuvad 7. mail, vastavalt kl 10 ja 14.

Gunnar Usin

36-kordne eesti meister külastas Saaremaad

Läinud teisipäeval alanud ja reedel lõppenud Kuressaare Lauatenniseklubi Tops poolt korraldatud noorte lauatenniselaagri kõige eredamaks hetkeks oli avapäeval eesti kõigi aegade parima pinksimängija Rein Lindmäe külaskäik.

Tema oli just see mees, kes laagri avapaugu teisipäeva lõuna ajal ära tegi. Kohaletulnud mõnekümne kuulaja-vaataja osaks langes üsna pikk ja põhjalik seminarivormis kulgenud üritus, kus Lindmäe rääkis enamjaolt lauatennisest kui mängust üldse. Seminaris osalejad said ka kõigile neid huvitavais küsimusis endile ammendavad vastused.

Seejärel algas laagri esimene praktiline õppetund, kus meistrit assisteerisid tema sel aastal esimest korda eesti meistriks tulnud 18-aastane tütar Karin ja suure isa jälgedes astuv 13-aastane poeg Erik. Eesti parimaks peetav servija Rein Lindmäe pakkus laagris osalejaile lausa uskumatuna tunduvaid pallinguid, mis ka klubi parematele mängijatele vastuvõtmatuks jäid. Kui küsisin, et mitu erinevat pallingut sa ,Rein, valdad, siis ootasin vastust kuskile 10-12 tuuri, aga kui sain vastuseks pealt kolmekümne, siis võttis ikka tummaks küll . . .

Sama päeva õhtul toimus Neomobile spordisaalis matškohtumine Lindmäe&Co ja Saaremaa parimate lauatennisemängijate osavõtul. Esimese mängu Karin Lindmäe ja Taivo Esko esituses võitis tulemusega 3:2 esimene, kuigi Esko juhtis kohtumist settidega 2:0 ja kolmandas setis veel 8:6 . . . Seejärel võtsid teineteiselt mõõtu kõige oodatumas matšis paljukordne maakonna meister Janek Saar ja Rein Lindmäe. Kui enne mängu oli lootus, et ehk saab Saar vähemalt ühe setivõidu, siis seda Lindmäe talle seekord ei andnud, kuigi teises setis oli Saar sellele päris lähedal. Kolmandas kohtumises astusid võistlustulle paarid, kus Saaremaa poolt mängisid Janek Saar – Taivo Esko ning nende vastasteks olid isa-poega Rein ja Erik Lindmäe. Selle mängu oskasid saarlased peale tasavägist mängu ootuspäraselt enda kasuks pöörata. Viimases kohtumises Taivo Esko ja Erik Lindmäe vahel jäi peale Esko ning sõpruskohtumise lõppseisuks jäi sõbralik viik tulemusega 2:2! Tähelepanuväärne oli ka hämmastavalt suur matškohtumisele tulnud pealtvaatajate hulk (ca 45 inimest), millist ei mäletanud ka veteranidest pinksihuvilised.

Noorte laagris domineerisid järgnevail päevil poisid, kus Järvamaalt Järva-Jaanist oli treener Urmas Virvese juhtimisel osalemas ka nende viieliikmeline poistegrupp. Neljapäeva õhtul peetud matškohtumises Järvamaa ja Kuressaare Lauatenniseklubi Tops lauatennisemängijate vahel osutuks paremaks viimane tulemusega 12:8!

Allakirjutanu tänab noorte laagrit toetanud Kuressaare Linnavalitsust, Saaremaa Spordiliitu ja OÜ Carlepoli.

Gunnar Usin 

